



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ**  
**CAMPUS FLORIANO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO, DE 08 DE JUNHO DE 2016**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS FLORIANO, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital de retificação do edital N° 021, de 07 de junho de 2016, publicado no Diário Oficial da União N° 108, de 08 de junho de 2016, seção 3, nas páginas 55 a 57, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

EDITAL N° 021, DE 25 DE ABRIL DE 2016

**LEIA SE:**

EDITAL N° 021, DE 07 DE JUNHO DE 2016

**ONDE SE LÊ:**

2.1 A seleção de que trata este Edital destina-se ao preenchimento de vagas, conforme especificação abaixo:

ÁREA / EIXO / CURSO	CÓD.	DISCIPLINA	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	HABILITAÇÃO EXIGIDA
Eixo de Infraestrutura / Curso Técnico de Edificações	01	Desenho Básico, Desenho Técnico e Projetos Arquitetônicos	01	40 horas	Bacharelado em Arquitetura ou Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo ou Bacharelado em Arquitetura com Pós-graduação na área do concurso ou Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo com Pós-graduação na área do concurso

**LEIA SE:**

2.1 A seleção de que trata este Edital destina-se ao preenchimento de vagas, conforme especificação abaixo:

ÁREA / EIXO / CURSO	CÓD.	DISCIPLINA	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	HABILITAÇÃO EXIGIDA
Eixo de Infraestrutura / Curso Técnico de	01	Desenho Básico, Desenho Técnico e	01	40 horas	Bacharelado em Arquitetura ou Bacharelado em

Edificações		Projetos Arquitetônicos			Arquitetura e Urbanismo ou Bacharelado em Arquitetura com Pós- graduação ou Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo com Pós- graduação
-------------	--	----------------------------	--	--	---

ODIMÓGENES SOARES LOPES  
Diretor Geral  
IFPI - Campus Floriano